

往年一抢光,今年卖不动

鳕鱼大量上岸,批发价每斤约3元却无人收购

本报1月13日讯(记者 潘旭业) 目前正是青岛近海海域鳕鱼汛到来的时段,大量鳕鱼被捕捞上岸。13日,记者在积米崖中心渔港采访了解到,虽然今年渔民捕捞到的鳕鱼数量有所增长,但是售价却不及去年的一半,而且在低价情况下依然无人收购。面对捕捞上来的大量鳕鱼却卖不出

去,愁坏了出海的渔民。13日上午,记者来到位于黄岛区的积米崖中心渔港看到,码头上摆满了卖鱼的摊位,每个摊位前都摆了很多刚捕捞上来的鳕鱼。渔民肖师傅上次出海捕回来了5000多斤鳕鱼,已经在码头上摆摊卖了两天了,依然还有很多没有卖完。

“鳕鱼汛的季节性非常强,一般在咱青岛近海只有1月和2月才能捕得到。往年捕上来以后,船还没有到码头,前来收购的商贩早就在码头上等候着了,船一靠岸就抢光了。不知道今年是怎么了,连一个过来收购的都没有。”肖师傅告诉记者。一直以来非常抢手的鳕

鱼怎么今年就无人问津了呢?在积米崖中心渔港,几乎所有的渔民都存在着这种困惑。更让渔民犯愁的是,今年捕捞上来的鳕鱼售价还不及去年的一半。记者询问了多家在码头上摆摊的渔民,每斤鳕鱼的零售价都在3.5元至4元钱一斤,批发价格在2.8元至3元钱一

斤。而在去年同期,刚刚捕捞上来的鳕鱼零售价接近10元一斤,批发价也在6元一斤。“现在这种情况,油价这么贵,捕上来的鳕鱼不值钱,还没人买,看来赔本是肯定的。”渔民王师傅说。为何今年的鳕鱼价格会这么低?黄岛区海洋与渔业局的一位工作人员介绍,鳕鱼

汛期由于季节性太强,加上本地消费量非常少,大多都出口到韩国、日本,还有欧洲等地区。但是从去年下半年开始,鳕鱼在海外市场销路不是很好,价格降幅较大,导致很多做水产出口的企业纷纷放弃收购并出口鳕鱼,造成今年鳕鱼市场价格降低,无人收购的局面。



冰上乐园

俗话说“三九四九冰上走”,三九寒天,黄岛区市民广场的喷泉池已经结了厚厚的冰,成了孩子们的冰上乐园。图为13日上午,一对父女在冰上玩耍。 本报记者 朱夏雅南 摄影报道

居民做体质辨识

50岁以上可免费

黄岛开展送医进社区、进家庭活动

本报1月13日讯(记者 朱夏雅南 通讯员 逢世丽) 近日,黄岛区中医医院十余名医生来到黄岛办事处龙湾崖社区,为50岁以上的社区居民免费提供医疗服务。医生走进瘫痪在床的患者家庭,为他们进行了身体检查。

据了解,近日,黄岛区中医医院开展了送医进社区、进家庭活动,十余名医生来到黄岛办事处龙湾崖社区,为50岁以上的社区居民免费进行体质辨识、健康咨询,发放健康知识宣传材料。近100名社区居民前来咨询、就诊,

医院发放各类宣传材料1000余份。与此同时,护理、外科等专业医生走进患者家庭,探视了4名重度残疾人、瘫痪在床的患者。医生详细了解了患者的病情、病史,为他们进行了心脏检查、B超检查、体质辨识等,耐心地向其家属讲解正确的护理常识及特殊护理知识,并从医疗、护理、心理等多重角度为其提供了合理的疗养方案。每到一户家庭,医生都主动留取了患者的联系方式,并将自己的联系方式留给患者家属,告知患者家属遇到问题可以随时打电话咨询医生。

齐鲁晚报·今日青岛

全省覆盖的省报优势

精准权威的公信立场

雅俗共赏的阅读品位

主流高端的读者群体

广告套餐:

A款: 全省版: 日发行量170万份, 全省17市高密度覆盖, 不可比拟的影响力。

B款: 《今日青岛》版: 青岛地区精准投放, 航班高铁无限延伸。

C款: 《今日青岛》版+其他地方版(今日济南、今日烟台、今日威海、今日日照、今日潍坊、今日淄博、今日泰山、今日聊城、黄三角早报·东营、今日德州、今日滨州、今日济宁、今日菏泽、今日枣庄、鲁南商报·临沂) 自由组合, 按需投放, 性价比高。

